

ЦИФРА. ФАКТ
Общий объем освоенных в экономике инвестиций в первом полугодии составил 9979,6 миллиарда сумов и вырос на 7,6 процента в сопоставимых ценах. Рост ресурсной базы коммерческих банков позволил увеличить в 1,3 раза объемы кредитования предприятий реального сектора экономики.

Сырьё для строительной индустрии



В Сариасийском районе Сурхандарьинской области сдано в эксплуатацию оснащенное зарубежной технологией предприятие по переработке гравия и песка

На предприятии, созданном обществом с ограниченной ответственностью "Сурхонсифатлитох", работой обеспечены 15 человек. - Наше предприятие способно в день перерабатывать 400 тысяч кубометров гравия и песка строительного назначения, - говорит председатель ООО "Сурхонсифатлитох" Шавкат Каландаров. - Установленное здесь современное компьютеризированное оборудование сортирует измельченный гравий и песок. Первая партия продукции отправлена на строительство нового типового жилья на селе и другим заказчикам. Накануне самого великого, самого дорогого праздника предприниматели области ввели в строй около 50 пунктов сервиса и оказания услуг, малых производственных предприятий.

Х. Маматрайимов.
Корр. УзА.
Фото Ф. Абдурасулова (УзА).

Работники предприятия Маъмуржон Мирзарамнов, Набижон Иноятов и Абдор Каландаров.

О визите Президента Узбекистана в Казахстан

6-7 сентября 2012 года Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева посетит с официальным визитом Казахстан. В ходе встреч и переговоров главы государств обсудят вопросы углубления двустороннего сотрудничества, обменяются мнениями по актуальным региональным и международным проблемам. По итогам визита планируется принятие Совместного заявления, подписание других двусторонних документов, направленных на дальнейшее развитие отношений между Узбекистаном и Казахстаном в различных областях.

Расширяя горизонты плодотворного сотрудничества

6-7 сентября 2012 года состоится официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Казахстан. За двадцать лет с момента установления дипломатических отношений главы двух государств в формате двусторонних саммитов провели 13 встреч. Переговоры Ислама Каримова и Нурсултана Назарбаева проходят в духе делового и практического обмена мнениями по вопросам двустороннего, регионального и международного значения.

Столь частые и плодотворные контакты президентов дружественных государств обусловлены той ролью, которую Узбекистан и Казахстан играют сегодня в интеграционных процессах, позволяющих объединить усилия и потенциал каждой из стран, направив их на достижение экономического процветания и высокого уровня жизни населения всего Центральноазиатского региона.

За годы эффективного и конструктивного сотрудничества, основанного на принципах равноправия и взаимной выгоды, было подписано более 150 документов, регулирующих взаимоотношения двух государств во всех сферах жизни. Основополагающим документом, определяющим развитие и укрепление стратегического партнерства, является Договор о вечной дружбе между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан, подписанный в Ташкенте в октябре 1998 года.

Построение взаимоотношений на основе соблюдения интересов каждого государства, взаимном уважении и поиске взаимоприемлемых решений, бесспорно, способствует развитию деловой активности. Так, по итогам 2011 года объем двусторонней торговли между странами составил более 2,7 млрд долларов. Цифра говорит о том, что Казахстан сегодня является вторым по масштабам экономическим партнером Узбекистана. В настоящее время в нашей стране осуществляют свою деятельность 178 предприятий с участием казахстанских инвесторов, из них 35 предприятий со 100-процентным иностранным капиталом. Они осуществляют деятельность в таких сферах, как машиностроение, металлообработка, легкая и пищевая промышленность, строительство и другие. В свою очередь, зарегистрировано около 120 предприятий, созданных с участием резидентов Узбекистана на территории Казахстана.

Структура экспорта из Узбекистана в Казахстан в основном составляют минеральное топливо и нефть, продукты их переработки, транспортные средства, химическая продукция, строительные материалы и другие виды товаров. Казахстанские потребители ежегодно получают из Узбекистана до 2 млрд кубических метров природного газа, около 400 тыс. тонн цемента, более 170 тыс. тонн минеральных удобрений, 250 тыс. тонн плодовоовощной продукции. В Узбекистан импортируются черные и цветные металлы, продукты неорганической химии, продовольственные товары и другая продукция. В то же время страны обладают большим незадействованным потенциалом для дальнейшего углубления взаимовыгодного сотрудничества в данном направлении.

Особое место в отношениях двух республик занимает сотрудничество представителей академических и экспертных кругов. Между научными и учебными заведениями поддерживаются прямые связи в области обмена преподавателями и студентами, учебно-методическими материалами. В частности, в 2006 году подписан Меморандум о сотрудничестве между Академией Маъмуна Узбекистана и Институтом востоковедения имени Р.Сулейманова - Казахстана.

В качестве примера эффективного сотрудничества можно упомянуть международную научно-практическую конференцию на тему "20 лет взаимовыгодного сотрудничества Казахстана и Узбекистана: прошлое, настоящее и будущее", состоявшуюся в Ташкенте 23 августа нынешнего года. На ней было подчеркнуто, что сегодня между государствами налажен конструктивный политический диалог, в рамках которого обсуждаются актуальные вопросы двустороннего сотрудничества и обмениваются мнениями по проблемам международного и регионального развития.

Оба государства способствуют поддержке и развитию двустороннего сотрудничества в культурно-гуманитарной сфере. Так, в Казахстане организовываются выставки произведений известных узбекских художников, народные узоры и мастера приезжают на ярмарки ремесленников, осуществляются гастролирующие поездки музыкальных и театральных коллективов. Кинематографисты из Узбекистана принимают участие со своими фильмами в конкурсных показах кинофестивалей, а также проводят презентационные демонстрации художественных лент в соседней стране.

Сотрудничество

Автомобили с зеленым "глазом"

Проекты в промышленной сфере

Восстановить и сохранить плодородие почв

Ярмарки на рынках столицы

→ стр. 2

Кредиты для женщин-бизнесменов

Курсанты приступили к учебе

Новоселье в семьях военнослужащих

→ стр. 3



Любовь к "трудному" материалу

Праздник дружбы в музее

Здравницы на берегу источника

→ стр. 4

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

На радость детям

Для учащихся общеобразовательной школы №37 села Кулво Каракульского района праздник независимости совпал с еще одним радостным событием - учебный год они начали в новом двухэтажном здании школы.

В учебном заведении, рассчитанном на 216 мест и построенном частной строительной организацией "Шарк плюс", созданы все условия для занятий. Учебные лаборатории оснащены современным оборудованием.

В Бухарской области накануне нового учебного года сданы в эксплуатацию тринадцать капитально реконструированных учебных заведений.

Трехсотлетнее здание школы и спортивный зал приобрели новый облик, - сказал директор общеобразовательной школы №33 сельского схода граждан Коракхони Гиждуванс-

кого района Киём Норов. - Мы благодарны государству за условия, созданные для детей и учителей.

Э. Ядгаров.
Корр. УзА.

Бухарская область.

Учатся фермеры

Семинар, организованный в рамках реализации совместной программы "Обеспечение жизнедеятельности населения, пострадавшего в результате кризиса Аральского моря", собрал в Нукусе фермеров.

На мероприятии участники ознакомились с новыми технологиями, применяемыми передовыми фермерскими хозяйствами Узбекистана, получили знания о том, как бороться с деградацией земель, засухой, как развивать хозяйство в зоне рискованного земледелия.

В. Олегов.

Каракалпакстан.

Сказалось качество услуг

Широким спектром современных услуг, предоставляемых Навоийским филиалом акционерной компании "Узтелеком", теперь пользуются жители одного из микрорайонов областного центра и Карманинского района.

Филиал открыл два новых офиса продаж "единое окно". Год назад в городе Навои появился первый, затем - в городах Зарафшан и Учкудук. По словам коммерческого директора филиала Комила Иброхимова, качество обслуживания положительно сказалось на динамике привлечения новых клиентов. До конца года планируется обустройство офисов "единого окна" в Кызылтепинском, Тамдынском, Хатырчинском и Нуратинском районах.

Дилфуза Иззатова.

Навоийская область.

Ярмарка труда

В Самарканде проведена ярмарка свободных рабочих мест и вакансий.

Более 400 крупных промышленных, малых, частных предприятий, образовательных и медицинских учреждений области, а также коммерческие банки предложили около 3,8 тысячи свободных рабочих мест.

На сегодняшний день в нашей области приоритетное значение придается вопросам обеспечения занятости населения, в частности, молодежи, их трудоустройства по специальности и смежным профессиям, - говорит заместитель начальника областного управления труда и социальной защиты населения Бехзод Рахматуллаев. - В этом мы тесно сотрудничаем с областным, городскими и районными хокимиатами, областной прокуратурой, управлением среднего специального, профессионального образования и рядом других ведомств. В результате с начала года на местах проведены 92 ярмарки труда, на которых 27,5 тысячи человек получили направления на работу.

Свыше двух тысяч участников нынешней ярмарки также смогли трудоустроиться. Группа молодежи привлечена к курсам переподготовки и оплачиваемой общественной работе.

Г. Хасанов.
Корр. УзА.

Самаркандская область.

Одним абзацем

В центре Вабкентского района Бухарской области открылось предприятие по переработке коконов "Кумушкент ипаги". В результате работы обеспечены свыше пятидесяти молодых людей. На предприятии мощностью переработки более 200 тонн коконов в год особое внимание также уделяется заготовке сырья. Благодаря договорам, заключенным ранней весной с шелководами района, предприятие работает без перебоев.

Дополнительно 15 новых рабочих мест организовано недавно в многопрофильном фермерском хозяйстве "Богбоши" Зафарабдского района. По словам его руководителя Саодат Халимовой, для создания птицефермы к банковскому кредиту в размере 20 миллионов сумов она добавила свои личные сбережения, купила цыплят и кур-несушек. За короткий период на местные рынки доставлено около трех тонн диетического мяса.

В Кашкардарьинской области действует более ста ассоциаций по обслуживанию пассажиров. Они располагают 4404 единицами транспортных средств и занимаются перевозкой пассажиров по 346 направлениям. В основе проводимой в сфере широкомащтабной работы лежат такие цели, как создание удобств для населения, оказание качественных и гарантированных транспортных услуг, безопасная доставка пассажиров до места назначения.

Развиваются взаимные связи

В Посольстве Вьетнама в Ташкенте состоялся брифинг, посвященный 20-летию установления дипломатических отношений между двумя странами.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Вьетнама Ле Мань Луан перед представителями средств массовой информации отметил, что сотрудничество между Узбекистаном и Вьетнамом последовательно развивается на основе принципов традиционной дружбы, взаимного уважения и заинтересованности. Важной правовой основой при этом служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

В настоящее время взаимные связи между Узбекистаном и Вьетнамом последовательно развиваются во многих сферах. В ходе визита Президента Ислама Каримова во Вьетнам в 1996 году был заложен фундамент взаимного сотрудничества двух стран - подписаны Договор об основах межгосударственных отношений и сотрудничества, а также согла-

шения о гуманитарном, торговом, экономическом и научно-техническом сотрудничестве. Совместная межправительственная комиссия по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству служит последовательному развитию взаимосвязей в данном направлении.

Организация различных культурных мероприятий при содействии общества дружбы "Узбекистан-Вьетнам" и "Вьетнам-Узбекистан" способствует активному развитию гуманитарного сотрудничества и дальнейшему укреплению дружественных связей между нашими странами.

Вьетнамская сторона проявляет большой интерес к расширению сотрудничества в таких отраслях, как химическая, текстильная промышленность, нанотехнологии, энергетика, выс-

тупает с инициативой развития тесных связей между высшими учебными заведениями, научно-исследовательскими институтами и академическими кругами.

По мнению посла, использование имеющихся возможностей в туристической сфере может стать еще одним важным направлением развития двустороннего сотрудничества. Богатая культура, национальные традиции и обычаи народа, древние и неповторимые города, уникальные исторические памятники и мемориальные комплексы Узбекистана, несомненно, привлекают внимание вьетнамских туристов.

Оценивая темпы развития двусторонних отношений, глава дипломатии отметил, что 2012 год был богат событиями, посвященными 20-летию установления дипломатических отношений между нашими государствами.

→ 2

→ 2



Изобилие на рынках - зеркало благополучия

В эти дни, когда по всей стране широко отмечается самый великий, самый дорогой праздник нашего народа - 21-я годовщина независимости Узбекистана, торговые ярмарки сельскохозяйственной продукции, организованные в районах нашей столицы, создают еще больше удобств для населения.

На ярмарках по приемлемым ценам реализуются мясо, молоко, рис, яйца, картошка, морковь, лук. Можно расплатиться за товары с помощью пластиковых карточек.

По сведениям, полученным в ассоциации "Ташбозортайёрловсавдо", на ярмарки из областей завезено 1543 тонны сельскохозяйственной продукции, в том числе 230 тонн картофеля, 290 тонн лука, более 800 тонн овощей и бахчевых культур, 208 тонн фруктов, более 15 тонн риса.

На дехканском рынке "Эски Жува" для продавцов-дехкан и покупателей созданы все необходимые удобства. Свою продукцию - почти 250 тонн даров природы - предлагают фермеры

Республики Каракалпакстан, Сырдарьинской и Кашкадарьинской областей.

На рынке ежедневно реализуется в среднем 2,5 тонны мяса, 50 тысяч штук яиц, по 8-10 тонн картофеля, лука, овощей и фруктов, а также бахчевых. Покупатели довольны их качеством и ценами.

В этом году наше хозяйство выростило особенно богатый урожай фруктов и овощей, - говорит работник фермерского хозяйства "Умид Элдор" из Сырдарьинского района Алижон Очилов. - Мы рады, что в эти праздничные дни предлагаем жителям столицы свою лучшую продукцию. Администрация рынка обеспечила нас прива- том, электронными весами, специаль-

ной одеждой, холодильной витриной и жильем. Как сообщили в Сырдарьинском областном управлении сельского и водного хозяйства, на ярмарках, организованных на столичных рынках и в их филиалах, 35 фермерских хозяйств области предлагают ташкентцам около 300 тонн сельскохозяйственной продукции.

Я очень довольна качеством продукции, - говорит Феруза Джураева. - Особенно удобно, что мы можем расплачиваться с помощью пластиковых карточек.

Такая же ярмарка развернута и на Мирабадском дехканском рынке столицы. Здесь покупатели могут приобрести продукцию, привезенную из Хорезмской, Ташкентской и Сурхандарьинской областей.

Вся сельхозпродукция, реализуемая на ярмарках, перед продажей проходит ветеринарную и лабораторную проверки.

М. Элмурадov.
Корр. УзА.

Фото О. Мирсоатова (УзА).

Новое здание центра

В городе Карасу Андижанской области сдано в эксплуатацию новое здание Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора, проектная стоимость которого 946 миллионов сумов. Оно возведено строителями общества с ограниченной ответственностью "Андаконструкция".

В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова проводится широкомасштабная работа по охране здоровья населения, укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения, повышению качества медицинских услуг,

профессиональных знаний, навыков и опыта работников сферы, созданию условий для их эффективной работы.

В построенном медицинском учреждении будут действовать отделения санитарии и эпидемиологии, современные лаборатории. Условия, созданные в но-

вом здании центра, полностью соответствуют требованиям времени.

- Мы рады трудиться в новом, современном здании, - сказал главный врач Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора города Карасу Ойбек Мадррахимов. - Центр оснащен необходимым оборудованием и приборами, что будет способствовать повышению качества и эффективности нашей работы.

Ф. Убайдуллаев.
Корр. УзА.

Расширяя горизонты плодотворного сотрудничества

1 <

Узбекистан и Казахстан обеспечивают межнациональное согласие и уважение к представителям каждого народа, проживающего за пределами исторической родины. К примеру, согласно статистическим данным, в Узбекистане проживает около 900 тысяч казахов, а в Казахстане - свыше 455 тысяч узбеков. В нашей стране функционируют 493 школы с казахским языком обучения, а в соседнем государстве в 175 школах обучение ведется на узбекском языке.

В Узбекистане осуществляют свою творческую деятельность казахские театры и национально-фольклорные ансамбли, при Союзе писателей Узбекистана действует Совет по казахской литературе, выпускается газета "Нурлы жол", транслируются специальные передачи по теле- и радиоканалам Национальной телерадиокомпания. Республиканским казахским культурным центром оказано содействие изданию около 50 книг казахских акынов, писателей и журналистов. В Каракалпакском государственном университете и Ташкентском государственном педагогическом университете созданы кафедры казахского языка и литературы, в

Нукусском, Навоийском, Джизакском, Гулистанском и Ташкентском областных педагогических институтах налажено преподавание нескольких предметов на казахском языке.

Также открыты узбекские культурные центры в Астане, Алматы и девяти других регионах страны. Ими ежегодно проводится День языка, культуры и обычаев узбекского народа. Периодические издания на узбекском языке и специальные теле- и радиопередачи служат сохранению культурной идентичности узбеков Казахстана, сохранению и развитию национальных традиций и обычаев.

Сложившиеся между народами двух стран дружественные и братские узы, в основе которых лежат общность истории и культуры, взаимопонимание и доверие, обеспечивают стабильность и мир в Центральноазиатском регионе.

Итоги предстоящего официального визита Президента Ислама Каримова в Казахстан откроют новый этап в дальнейшем развитии плодотворного сотрудничества, основанного на принципах многовековой дружбы, братства и добрососедства.

Насиба Сабирова.
ИА "Жахон".

Развиваются взаимные связи

1 <

В этом году планируется проведение шестого заседания вьетнамско-узбекской межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству в Хошимине и очередного раунда политических консультаций между внешнеполитическими ведомствами двух стран в Ханое, в ходе которых будут подведены итоги двадцатилетнего взаимодействия наших государств и обозначены перспективы его дальнейшего развития.

В рамках празднования 20-летия установления дипломатических отношений с 6 по 10 сентября этого года в Ташкенте пройдут Дни культуры Вьетнама. Это будет настоящий праздник вьетнамской культуры на узбекской земле, - заявил посол.

В программу мероприятий включена организация художественной фотовыставки "Вьетнам - бесконечная красота" в Государственном музее искусств Узбекистана. В экспозицию войдут более 50 фотографий, которые позволят ближе познакомиться с историей, уникальной культурой, традициями и обычаями Вьетнама.

ИА "Жахон".

Деловой курьер

Заседание совместной комиссии

В Международном бизнес-центре столицы 4 сентября состоялась очередное заседание Совместной узбекско-туркменской комиссии по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству.

Мероприятие, организованное Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан, было посвящено вопросам дальнейшего расширения узбекско-туркменского торгово-экономического, инвестиционного и культурного сотрудничества. В заседании участвовали представители министерств и ведомств, фирм и компаний двух стран, осуществляющих деятельность в таких сферах, как внешние экономические связи, торговля, промышленность, топливно-энергетическая отрасль, машиностроение, сельское и водное хозяйство, транспорт и транспортные коммуникации, наука и технологии, здравоохранение, таможенная культура, охрана окружающей среды.

Министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан, сопредседатель комиссии Элёр Ганиев особо отметил последовательное развитие взаимосвязей между нашими странами на основе принципов взаимного доверия, уважения, заинтересованности и добрососедства. Важной правовой основой этого служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

Наши страны важное значение придают расширению сотрудничества в торгово-экономической сфере. За последние четыре года объем взаимного товарооборота увеличился более чем в четыре раза. В январе-июне нынешнего года данный показатель составил 197 миллионов долларов.

Совместная узбекско-туркменская комиссия по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству регулярно проводит заседания, уделяет постоянное внимание вопросам разработки мер задействования неиспользованных возможностей, открытию и развитию новых направлений сотрудничества. Стала доброй традицией организация в Ташкенте национальной выставки Туркменистана, а в Ашхабаде - Узбекистана.

На заседании отмечалась необходимость расширения номенклатуры взаимной торговли за счет товаров и услуг узбекских и туркменских производителей. Это послужит дальнейшему расширению взаимовыгодных экономических связей между предприятиями и компаниями двух стран, развитию новых эффективных форм кооперационного сотрудничества.

На форуме также были рассмотрены вопросы культурно-гуманитарного взаимодействия. В развитии связей в этом направлении важное значение имеют духовная близость, традиционные узы дружбы между нашими народами. Принятая в культурно-гуманитарной сфере программа сотрудничества на 2011-2013 годы включает множество мероприятий.

Межправительственное соглашение о научно-техническом сотрудничестве служит развитию отношений в таких областях, как энергетика, сельское и водное хозяйство, здравоохранение и охрана окружающей среды.

Мы рады последовательному развитию взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами во всех сферах, - сказал министр торговли и внешнеэкономических связей Туркменистана, сопредседатель комиссии Баяр Абаев. - После обретения Туркменистаном и Узбекистаном независимости была укреплена правовая база взаимного сотрудничества. В настоящее время мы реализуем ряд совместных проектов. Следует отметить последовательный рост объема товарооборота между нашими странами в торгово-экономической сфере. Также динамично развиваются наши связи и в сферах транспортных коммуникаций, транзита, сельского и водного хозяйства, культурно-гуманитарной области.

В ходе заседания состоялся обмен мнениями по перспективным направлениям дальнейшего развития торгово-экономического, научно-технического и культурного сотрудничества между нашими странами. Обсуждены вопросы дальнейшего расширения взаимосвязей в таких областях, как торговля, топливно-энергетическая отрасль, сельское и водное хозяйство, транспорт и транспортные коммуникации, туризм и таможенная, а также увеличения количества совместных предприятий и объемов взаимного товарооборота, разработки и реализации совместных перспективных проектов.

И. Умарова.
Корр. УзА.

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 4 сентября 2012 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	1975,35
1 англ. фунт стерлингов	3055,47
1 датская крона	325,15
1 дирхам ОАЭ	524,42
1 доллар США	1926,04
1 египетский фунт	315,90
1 исландская крона	15,81
1 канадский доллар	1954,58
1 китайский юань	303,62
1 малайзийский ринггит	618,91
1 польский злотый	581,29
1 СДР	2931,45
1 турецкая лира	1060,54
1 швейцарский франк	2017,22
1 евро	2410,33
10 южнокорейских вон	17,03
10 японских иен	246,17
1 российский рубль	59,14
1 украинская гривна	240,97

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

Владимир Биев.

Комплектующие для автопрома

В центре Нарынского района Наманганской области - городке Хаккулабад - введено в эксплуатацию предприятие "Nogin mechanical plant", что стало достойным подарком к празднику и является результатом широких возможностей, предоставленных независимостью, и огромного внимания, уделяемого главой государства созданию благоприятного инвестиционного климата, развитию промышленности в стране.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан "О Программе индустриального развития и модернизации производства Наманганской области на 2009-2012 годы" от 14 августа 2009 года за прошедший период реализовано 147 проектов, создано свыше 7,5 тысячи новых рабочих мест.

Созданное в форме общества с ограниченной ответственностью предприятие "Nogin mechanical plant" является первым этапом еще одного проекта, внедряемого в области в соответствии с этой программой. На предприятии, организованном под учредительством узбекско-южнокорейского совместного предприятия "Евэс Мюн КО" и акционерного общества "Норин туман МТП", изготавливаются комплектующие для выпускаемых акционерным обществом "GM - Узбекистан" автомобилей марок "Nexia", "Matiz", "Spark", "Damas".

Из пятидесяти специалистов, принятых на работу, тридцать выпускников колледжа.

А. Саттаров.
Корр. УзА.

За строкой постановления

Плата за проезд

Постановлением Кабинета Министров страны от 18 мая 2011 года "О мерах по упорядочению деятельности линейных такси" с начала нынешнего года в республике введены обязательные единые требования к внешнему виду и внутреннему информационному оформлению линейных такси, также их водителей.

Утвержденным положением на автомобилях предусмотрены необходимые опознавательные знаки. А именно, фонарь оранжевого цвета с надписью "TAXI", композиция из четырех черных квадратов, расположенных в шахматном порядке, буквы "T", наименование компании-перевозчика, специальный государственный номер. Главным видимым отличием является окраска машин. Для Ташкента выбран цвет слоновой кости, для других регионов - желтый. В салоне такси обязательны фонарь зеленого цвета, информационная табличка с указанием имени и фотографии водителя, стоимости проезда, реквизитов перевозчика, сведений о лицензии. А также таксометр, терминал для приема платежей с банковских карт, контрольно-кассовый аппарат и средства радиосвязи. Естественно, что все приборы должны быть опломбированы и находиться в исправном состоянии. В постановлении уделено внимание и специальным стоянкам линейных такси, строительство или сооружение которых производится за счет средств перевозчиков, местного бюджета и иных, не запрещенных законодательством источников.

Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта уже провело более 700 встреч и семинаров с перевозчиками, охватив при этом

более 40 тысяч человек. Выпущено около 50 тысяч разъясных билетов, касающихся всех требований к линейным такси. В целях широкого участия непосредственно пассажиров в общественном контроле

Можно направить СМС на номер "5500", сообщить госномер автомобиля и через несколько секунд получить информацию, какому юридическому лицу принадлежит транспортное средство, имеет ли оно лицензию, если да, то на какой срок.

за деятельность такси внедрена специальная услуга. Любой пользователь мобильного телефона может направить СМС на номер "5500", сообщить госномер автомобиля и через несколько секунд получить информацию, какому юридическому лицу принадлежит транспортное средство, имеет ли оно лицензию, если да, то на какой срок.

На сегодняшний день повсеместно построено более 200 специальных стоянок, по республике курсируют свыше 13 тысяч линейных такси. Много это или мало?

- Существуют нормы, определяющие оптимальное количество такси в городах, - говорит первый заместитель Департамента по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта хокимията Ташкента Юсуп-

жан Арипджанов. - В соответствии с ними на тысячу жителей должно приходиться три-четыре линейных такси. Исходя из этой цифры и данных по численности населения Ташкента, столица нуждается в пятидесяти тысячах линейных такси. Пока же их на дорогах города 1900. Причем, из 134 фирм-перевозчиков львиная доля приходится на малые предприятия. Это им выгодно. Ведь они работают по упрощенной

системе налогообложения. Но здесь есть один нюанс - количество сотрудников таких предприятий не должно превышать 25 человек, в число которых входят и руководители, и бухгалтеры, и инженеры, и ремонтники, и персонал. Из-за этих ограничений многие фирмы-перевозчики вынуждены создавать по несколько компаний. Представьте, сколько необходимо малых предприятий, чтобы удовлетворить потребность только столицы. Сейчас положение дел меняется. Начали возрождаться крупные таксомоторные парки, думаю, что в ближайшем будущем в Ташкенте появится достаточное количество линейных такси.

Еще один аспект, который волнует многих, особенно пассажиров, - стоимость проезда. Скажем, для столи-



цы хокимията Ташкента утвержден тариф от 500 до 800 сумов за километр в зависимости от марки автомобиля. В других городах он может быть иным. Но еще вопрос: а все ли таксомоторы имеют таксометр, терминал для приема платежей с банковских карт, контрольно-кассовый аппарат? В Ташкенте пока 500 такси отвечают всем требованиям. И здесь ряд объективных причин. Одна из них - стоимость. Таксометры не так уж и дешевы - установка одного прибора обходится от 650 тысяч до миллиона сумов. Что же касается терминалов, то для такси они должны быть особыми. Те, что используются в магазинах, не подходят.

Но и эти проблемы сейчас решаются, - уверяет Юсупжан Арипджанов. - В столице уже 70 автомобилей работают с терминалами, а со временем их будет больше. Есть договоренность и с СП "GM - Узбекистан" на поставку для Ташкента более тысячи автомобилей, оснащенных на заводе таксометрами.

Как мы видим, работа по выполнению положений постановления Кабинета Министров ведется активно, но в то же время остаются некоторые вопросы, для решения которых нужно дополнительное время. Но ведь даже большие города не сразу строятся.



Акушер-гинеколог Фаридохон Алимова с учащимися медицинского колледжа.

В ходе проводимых в системе здравоохранения широкомасштабных реформ особое внимание уделяется дальнейшему повышению качества оказываемых населению медицинских услуг, укреплению материально-технической базы медицинских учреждений, повышению квалификации и мастерства врачей.

В филиале «Дамбог» семейной поликлиники №1 при Наманганском городском медицинском объединении оказывается квалифицированная медицинская помощь более 12 тысячам жителей. Врачи филиала

следят за здоровьем молодых матерей и детей, особенно женщин фертильного возраста, уделяют большое внимание пропаганде здорового образа жизни и медицинской культуры среди населения.

Женщина и общество

Любое дело по плечу

Трудоустройство женщин - одна из актуальных задач сегодняшнего дня. Как в Джизакской области ныне обстоят дела в этом направлении и с какими трудностями приходится сталкиваться предпринимательницам? Для изучения этих вопросов при областном комитете женщин была образована специальная рабочая группа, члены которой активно включились в работу. На местах они оказывают всестороннюю помощь тем, кто желает открыть свое дело.

В Гаплярском районе многие намерены заняться предпринимательской деятельностью, надомничеством. К примеру, в первом полугодии с целью получения банковских кредитов от жителей поступило 21 заявление, и все они были удовлетворены. Районным филиалом Микрокредитбанка им выделено кредитов на 176 миллионов 500 тысяч сумов. В результате создано 96 новых рабочих мест.

Жительница махаллы имени Гафурра Гуляма Гульнора Халипова в местном отделении банка Асака получила льготный кредит. Приобрела пять тысяч кур-несушек, открыла птицеводческое фермерское хозяйство «Тимурбек итисод чорва». Ежедневно Халипова реализует до 3500 штук яиц. Члены рабочей группы побывали

также на частном предприятии «Кенжа-Асилбек», расположенном в той же махалле. Супруги Хайдар и Гульсара Эсоновы, открыв швейное производство, трудоустроили трех односельчан.

Частное предприятие «Лола-Мадад-Барака», что в махалле Бахт, специализируется на производстве ковров и пошиве постельного белья. Руководит им гаплярская предпринимательница Лола Усанова. Предприятие создано сравнительно недавно - в конце прошлого года, однако его добротная продукция уже пользуется большим спросом у местного населения.

В Джизакский районный филиал Микрокредитбанка с начала текущего года поступило 16 заявлений от

местных жительниц, пожелавших получить льготный кредит. Все были полностью удовлетворены. Благодаря этому создано 68 рабочих мест.

Столько же представительниц прекрасной половины обрели постоянную работу и в Зарбдарском районе. Это стало возможным благодаря инициативам 26 предпринимательниц, получивших кредит в размере 122 миллионов сумов и открывших свое дело.

По итогам поездки рабочей группы на местах проводятся выездные заседания. Специалисты областного комитета женщин, банковских и налоговых учреждений, управления по труду и социальной защите населения, Торгово-промышленной палаты - неперенные их участники. Они готовы ответить на все интересующие предпринимательниц вопросы и оказать юридическую помощь.

Улугбек Даминов.
Соб. корр. «Правды Востока».
Джизакская область.

Реклама

Сделано в Италии

МОЛОКООХЛАДИТЕЛИ

550 л
ОБЪЕМ: 1000 л
2000 л

СО СКЛАДА
В ТАШКЕНТЕ

г. Ташкент, ул. Богишамол, 160.
Тел.: (+998 71) 234-34-75, 234-12-69,
235-11-30, 216-09-00, 217-09-57.

WWW.AZN.UZ
E-mail: azn@azn.uz
Товар сертифицирован.

Филиал «Тошкент сахар телефон тармоги» акционерной компании «Узбектелеком» ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

- Предмет тендерных торгов - приобретение рекламных конструкций для размещения рекламно-информационных материалов.
1. Вид тендера - открытый.
 2. В тендере могут принять участие фирмы и организации, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.
 3. Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Узимпэксалока». 100084, г. Ташкент, ул. Богишамол, 7-А. Телефоны: (998 71) 150-19-88, 150-19-85. Телефон/факс (998 71) 150-19-87. E-mail: uzimpex@sarkor.uz, uzimpex2@rambler.ru
 4. Максимальная цена приобретаемого оборудования по тендеру за единицу рекламного носителя, расположенного в 1-й зоне г. Ташкента, - 22 000 000 сумов, во 2-й зоне г. Ташкента - 20 000 000 сумов, в 3-й зоне г. Ташкента - 18 000 000 сумов.
 5. Условия оплаты указаны в тендерной документации.
 6. Срок передачи оборудования - 30 календарных дней с даты предоплаты.
 7. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.
 8. Сумма задатка (гарантия тендерного предложения), порядок его внесения указаны в тендерной документации.
 9. Стоимость тендерной документации - 400 тыс. сумов. Оплата третьих лиц за тендерную документацию запрещается. Для приобретения тендерной документации необходимо обратиться с запросом в рабочий орган тендерной комиссии.
 10. Последний срок приема тендерных предложений - до 17.00 (ташкентское время) 5 октября 2012 года по указанному выше адресу.

Благородные цели, весомые результаты

AGROBANK

Надежная финансовая опора сурхандарьинцев

В реформах нашей страны, проводимых в экономике под руководством Президента Ислама Каримова, важная роль принадлежит финансово-банковской системе. Одним из ключевых ее звеньев является ОАКБ «Агробанк», принимающий самое активное участие в развитии современного производства, формировании максимально благоприятной среды для предпринимательства. Эта большая и ответственная работа способствует повышению выпуска самой разнообразной, востребованной на рынке продукции, повышению занятости и благосостояния населения. Она ведется в точном соответствии с указами и постановлениями главы государства о дальнейшем развитии и либерализации банковской системы, более тесном взаимодействии банков с производителями товаров и начинающими предпринимателями. Отсюда - все более весомые результаты в производстве сельско-хозяйственной и промышленной продукции, развитии инфраструктуры, транспорта, строительства и других сферах.

ОАКБ «Агробанк» имеет 15 районных и городских филиалов в Сурхандарьинской области, 12 мини-банков. Они оперативно и качественно оказывают банковские услуги 922 юридическим и физическим лицам всех форм собственности. ОАКБ «Агробанк» имеет 15 районных и городских филиалов в Сурхандарьинской области, 12 мини-банков. Они оперативно и качественно оказывают банковские услуги 922 юридическим и физическим лицам всех форм собственности.

на 17,1 млрд сумов, в результате создано 1553 новых рабочих места. Немалая часть средств, а это 2,8 млрд сумов, вложено в создание и развитие предприятий бытового обслуживания населения, а также сферы сервиса. Придавая важное значение поддержке женщин-предпринимателей и молодых семей, банк кредитовал их на 1,8 млрд сумов и 0,6 млрд сумов соответственно. В частности, на развитие семейного бизнеса и ремесленничества выделено 0,3 млрд сумов микрокредитов.

Производства отечественных непродовольственных товаров» от 28 января 2009 года, предоставив предпринимателям соответственно 5,3 млрд сумов и 5,5 млрд сумов. Среди множества направлений деятельности банка, которым сейчас уделяется все большее внимание, - широкое вовлечение выпускников образовательных учреждений в сферу предпринимательства. Для содействия им в реализации собственных бизнес-проектов и обеспечения посредством этого занятости городских и районных филиалов банка выделены 0,4 млрд сумов.

Добрая репутация банка, доверительные отношения, сложившиеся у персонала с клиентами, позволяют наращивать успехи, смело ставить перед собой все более сложные задачи. Об этом свидетельствуют и многочисленные благоприятные отзывы, один из которых прислал руководитель частного предприятия «Бойсун текс» Немат Абдуллаев: «Благодаря огромному вниманию, проявляемому государством развитию предпринимательства, предоставленным льготам и преференциям, у нас есть твердая уверенность в том, что все наши начинания обязательно осуществятся. Мне, как и многим моим друзьям и знакомым, сейчас не приходится беспокоиться о финансовом обеспечении проектов. Можно с уверенностью планировать большие дела, на создание даже в сельской глубинке современного, высокотехнологичного производства. От-

Служу тебе, Узбекистан!

Священный долг

У возведенного по инициативе Президента Ислама Каримова монумента «Ватанга касамё» состоялось торжественное принятие присяги курсантами-первокурсниками специального факультета Ташкентского университета информационных технологий.

- Это высокая честь - стать военнослужащим национальной армии, все курсанты в этот день еще глубже осознают, что им предстоит как зеницу ока оберегать самую великую и самую священную ценность - Независимость нашей Родины, - сказал заместителем начальника специального факультета Ташкентского университета информационных технологий Исроиш Мирзаев. - Распоряжение главы нашего государства «О дополнительных мерах по совершенствованию системы военного образования в Республике Узбекистан» от 19 апреля 2005 года служит важным фактором обеспечения Вооруженных Сил квалифицированными офицерами с высоким интеллектуальным потенциалом.

В эту работу весомый вклад вносят военные образовательные учреждения, в том числе и специальный факультет Ташкентского университета информационных технологий. Здесь в основном готовят военных связистов и созданы все условия для того, чтобы будущие офицеры, поступившие на учебу и принявшие присягу на верность народу, Президенту страны, в дальнейшем стали высокопрофессиональными специалистами.

Подобные мероприятия состоялись и в других военных училищах страны.

Р. Бондарчук.
Корр. УзА.

Курсанты, поступившие на учебу в Высший военный таможенный институт Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан, также дали клятву верности нашему народу, Родине и Президенту.

Председатель Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан З.Дусанов, председатель Комитета Сената Олий Мажлиса по законодательству и судебно-правовым вопросам С.Арыткова, председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности К.Джурраев, руководитель Республиканского центра духовности Г.Мирзаев и другие отметили, что сформированная в нашей стране национальная система подготовки профессиональных и высококвалифицированных специалистов дает весомые результаты. В Высшем военном таможенном институте, организованном по инициативе Президента Ислама Каримова в 2003 году, готовятся кадры для обеспечения экономической безопасности и защиты интересов нашей страны.

Н. Абдураимова.
Корр. УзА.

г. Ташкент.

Новоселья в просторных квартирах

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране особое внимание уделяется улучшению жизненных условий военнослужащих и их семей.



В Сырдарьинской области накануне празднования 21-й годовщины независимости Узбекистана сданы в эксплуатацию два новых дома для военнослужащих Министерства обороны. Новоселья одновременно справили 96 семей военнослужащих по контракту.

- На возведении этих четырехэтажных домов был занят коллектив военно-строительного управления, - говорит начальник службы единого заказчика Министерства обороны майор Мухаммадшукур Ярашов. - Использовались современные строительные материалы, которые производятся в различных регионах страны. Украсили архитектурный облик строений облицовочные кирпичи, шумо- и пыленепроницаемые оконные блоки. Квартиры - двух- и трехкомнатные. При их отделке широко использовались полипропиленовые трубы, высококачественные тепловые приборы. Установили газовые плиты, изготовленные в Фергане.

Рядом с домами построены детские площадки, автостоянки, предусмотрена вся инфраструктура. Посажены декоративные деревья, цветы.

В мероприятии в связи с вручением хозяевам ключей от новых квартир участвовали представители руководства Министерства обороны, городского хохимията и широкой общественности, которые поздравили военнослужащих с новосельем. Отмечалось, что весомые результаты дают широкомасштабные меры по социальной защите военных и их семей.

- Мы, военные, постоянно ошущаем внимание Президента, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова, - говорит капитан Муроджон Сафаров. - Моя семья состоит из четырех человек. До этого с супругой снимали жилье, а теперь получили трехкомнатную квартиру, в которой есть все условия для комфортного проживания. Накануне 21-й годовщины независимости нашей Родины новоселье стало прекрасным подарком для наших семей.

Акимжан Адизов.
Соб. корр. «Правды Востока».

Сырдарьинская область.
Фото Б. Абдурахимова.

Махмуд Мирзабеков.

Творчество

"Трудное" искусство

Творческая судьба известного скульптора-керамиста, члена Ассоциации художников, искусствоведов и народных мастеров "ИЮД" Натальи Доманевич-Бабаевой неотделима от завораживающей стихии ее авторского почерка.



Наталья Доманевич-Бабаева относится к редкой когорте современных художников, произведения которых "нетрадиционны", но в то же время пронизаны духом подлинного народного творчества.

республиканского и международного масштабов. Потрясающие по красоте и силе вложенной автором фантазии изделия!

Необходимо пройти хорошую школу, прежде чем начать воплощать свое творческое воображение в глине, - говорит Наталья Анатольевна.

Специальная печь для обжига - достопримечательность уютной мастерской. Ее мастер сделала своими руками. Рядом на столе ждут своего часа ажурные "гранаты", греют бока на солнце "сырые" кувшины.

Виктория Абдурахимова. Фото А.Тыщенко.

В Государственном музее искусств Узбекистана прошел узбекско-японский праздник дружбы, посвященный 21-й годовщине независимости нашей страны.

Праздник дружбы

В мероприятии, организованном Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, приняли участие искусствоведы, композиторы, преподаватели высших учебных заведений, учащиеся детских школ музыки и искусства.

Министр по делам культуры и спорта Узбекистана Т.Кузиев и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова придает приоритетное значение дальнейшему повышению международного авторитета нашей Родины.

В Стране восходящего солнца стало хорошей традицией проведение выставок "Фотография Узбекистана", "На перекрестках Великого шелкового пути", различных просветительских конференций, Дней культуры и искусства Узбекистана.

Мое знакомство с Узбекис-

таном, являющимся колыбелью древней культуры и науки, обогатило мои представления о вашей стране, - сказала студентка Токийского университета Каору ИнутAKE.

На празднике дружбы была представлена концертная программа, на которой японские музыканты и певцы исполнили песни и мелодии, воспевавшие Узбекистан, дружбу, единство.

Н. Усманова. Копр. УзА.

Победа молодых футболистов

Молодежная сборная Узбекистана по футболу, участвующая в международном турнире "AFF Cup - 2012" во Вьетнаме, провела первую встречу против молодежи Австралии.

Наши молодые футболисты, пропустившие гол в свои ворота в первом тайме, в последние десять минут встречи забили два гола и одержали победу.

Во втором матче футболисты Вьетнама проиграли молодежной сборной Ирана со счетом 1:2.

Во втором туре встретятся молодежные сборные Узбекистана и Ирана.

Международный турнир "AFF Cup - 2012" также является подготовительным этапом к чемпионату Азии среди молодежи, который пройдет 3-17 ноября этого года в Объединенных Арабских Эмиратах.

Борьба за высокие места

На продолжающейся в Стамбуле (Турция) Всемирной шахматной олимпиаде наши шахматисты успешно завершили встречи пятого тура и продолжают борьбу за высокие места.

В женских состязаниях престижного соревнования, организованного под эгидой Международной федерации шахмат (ФИДЕ), представительница сборной Узбекистана победил шахматисток Колумбии со счетом 3:1.

Лиер нашей сборной, мастер спорта международного класса Нафиса Мунинова, игравшая за первой доской, поставила мат Анжели Франко Валенсии. А победительница Универсиады - 2010 Ноaira Ноairджанова одержала верх над Женни Чриви Кастиланко.

В шестом туре наши шахматистки сыграют против команды Израиля. В мужских состязаниях с участием 157 команд успешно выступающая сборная Узбекистана на этот раз одержала победу над шахматистами Туниса со счетом 3:1.

З. Ташходжаев. Обозреватель УзА.

Стадион

Выставки

Дух созидания

В Выставочном зале Каракалпакского отделения Академии художеств Узбекистана накануне 21-й годовщины независимости страны открылись две выставки.

На одной из них - ранее не выставлявшиеся произведения живописи, графики, скульптуры свыше 30 художников. Здесь можно увидеть работы Ж.Изентаева, Н.Шукуруллаева, А.Рааджапова, С.Байбосинова, молодого художника А.Каудайбергенова.

В каждой из представленных работ - своя живописная манера авторов, дух высокого искусства, видна связь времен, проглядывающаяся в изображении исторических памятников и сегодняшнего дня.

Вторая выставка знакомит с работами узбекских фотохудожников из коллекции Дома фотографии. 40 фотографий объединены темой "Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!". Они рассказывают о динамичной жизни страны. На них можно увидеть здания современной архитектуры, парки, моменты праздничных мероприятий, проходивших в разных городах Узбекистана.

Галина Тюгай.

Темная лента асфальтового полотна замысловато летает меж склонов гор, круто уходит вверх, потом опять стремится вниз. Будто кто-то, играя, провел гигантской кистью линию. Это - Байсун, известный на весь мир богатством культурного наследия.

Но не только природной красотой, народными традициями славится этот горный край. С древних времен люди пользуются в лечебных целях водой из расположенного здесь уникального источника Омохондона.

Заваливая эта, где ежегодно направляют свое здоровье сотни наших соотечественников из самых разных уголков страны, сегодня популярна далеко за пределами южного региона. А в летний сезон сюда приезжают отдохнуть и подлечиться даже из зарубежных стран.

Вода из источника обладает полезными свойствами и богата ионами сульфата, магния, азота и десятка других минеральных веществ. Среди местных жителей существует много легенд и поверий о ее удивительном воздействии на организм человека. И многочисленные научные наблюдения доказали их обоснованность - лечение этой ми-

Чудо южного края

неральной водой действительно очень эффективно при таких заболеваниях, как вирусный гепатит, гастрит, сахарный диабет, хронический холецистит, панкреатит, гипертония.

Раньше попасть в оздоровительное учреждение было не просто. Дело в том, что при большом количестве желающих воспользоваться целебными свойствами источника, здесь действовало всего один корпус на 40 коек. Для расширения же и модернизации лечебницы требовались немалые инвестиции.

Руководство компании отнеслось к задаче с большой ответственностью, решив превратить "Омонхону" в современную бальнеологическую здравницу мирового уровня. В проект инвестировано около 17 миллионов сумов.

ны в эксплуатацию спальный корпус на 50 коек и две новые столовые. Построена специальная водная галерея на 50 мест, где пациенты могут в комфортных условиях принимать лечение. Также оборудована прачечная, для которой строители создали специальное хранилище воды емкостью 240 тонн, другие лечебные и хозяйственные помещения.

При реализации первого этапа инвестировано более 10 миллионов сумов. Уже стартовала вторая очередь строительства, включающая в себя возведение еще одного 50-местного спального корпуса. Способствовало развитию "Омонхоны" и открытие нового железнодорожного сообщения Ташгузар - Байсун - Кумкурган, которое значительно облегчило путь до лечебницы - ранее добраться в горный район можно было только на автотранспорте.

Назип Сулейманов. Сурхандарьинская область.

Реклама

Программа развития ООН в Республике Узбекистан (ПРООН)

ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРЕ на следующие работы и просит предоставить коммерческое предложение в соответствии с приведенными ниже условиями и требованиями:

Проведение мониторинга энергопотребления (энергоаудит) шести демонстрационных объектов, сданных после капитальной реконструкции, и двух построенных зданий, количественной оценки энергосбережения, экономии финансовых средств, сокращения выбросов парниковых газов, а также оценки других неэнергетических выгод.

Общие положения: Предполагаемый период работ - октябрь 2012-октябрь 2013 года (годовой цикл, включая отопительный и внеотопительный сезоны).

- Объем работ: Сбор и обработка исходных данных по всем демонстрационным объектам; Выполнение тепловизионной съемки наружных поверхностей зданий и внутренних отопительных систем; Измерение фактических расходов используемых теплоносителей и температур внутри используемых рабочих помещений; Обследование электрического оборудования (осветительные приборы, электрические обогреватели, воздушные кондиционеры и т.п.) и оценка их состояния; Определение фактических удельных расходов теплоносителей (на 1 кв.м/1 куб.м.); Измерение и оценка уровня освещенности в соответствующих рабочих помещениях; Обследование автономных источников теплоснабжения и оценка их состояния; Оценка уровня естественного освещения в исследуемых рабочих помещениях с точки зрения электропотребления, качества и достаточности такого освещения; Оценка воздухопроницаемости наружных ограждений; Проведение непрерывного мониторинга газо- и электроснабжения в течение всего годового цикла работ

- Оценка влажностного состояния помещений; Подготовка и предоставление экспериментальных энергетических паспортов и составление энергетического баланса; Сбор необходимых данных и выполнение расчета сокращений выбросов CO2 для каждого из демонстрационных объектов; Выполнение количественного анализа/оценки энергосбережения, экономии финансовых средств и других неэнергетических выгод.

Просим Вас предоставить коммерческое предложение на перечисленные выше услуги, а также: информацию о вашей компании и опыте в сфере проведения требуемых работ; копию лицензии, подтверждающую правомочность проведения подобных услуг/работ на территории Республики Узбекистан и другие соответствующие документы, подтверждающие качество предлагаемых услуг.

Предложения, должным образом подписанные и скрепленные печатью, должны быть высланы в запечатанном конверте с пометкой RFQ/059/12 по адресу: Узбекистан, 100029, г. Ташкент, ул. Тараса Шевченко, 4 или на электронную почту в формате PDF: bid.uz@undp.org не позднее 17.00 18 сентября 2012 года.

Более детально ознакомиться с условиями тендера можно на сайте ПРООН по адресу http://www.undp.uz/en/procurement/notice.php?id=1853

Подарок для молодежи

Накануне знаменательной даты в Риштанском районе Ферганской области на основе современного проекта введен в эксплуатацию молодежный центр.

В нашей стране осуществляется широкомасштабная работа по воспитанию гармонично развитого поколения, созданию необходимых условий для его образования и профориентации. Именно этой благородной цели служит построенный для риштанских юношей и девушек центр.

В нем созданы все необходимые условия для отдыха молодежи, овладения ею различными профессиями.

М. Сулейманов. Копр. УзА.



на 5-6 сентября По территории республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 13-18, днем - 28-33. По горным районам республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 9-14, днем - 18-23. В Ташкенте 5 сентября - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 13-15, днем - 28-30. 6 сентября - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 13-15, днем - 28-30. Узгидромет.

Блеск медалей

Впервые специально к турниру по мини-футболу среди ветеранов, который традиционно проходит в городе Навои, граверами инструментального цеха производственного объединения "Навоийский машиностроительный завод" изготовлены медали, которыми награждены команды-призеры.

Два дня на футбольных полях спортивно-оздоровительного комплекса ГМЗ-1 вели борьбу восемь команд. В итоге в финальном матче встретились ветераны футбола из навоийской команды "Навоизот" и самаркандского "Динамо". Во втором тайме самаркандцы забили гол, который стал победным. В матче за третье место между командами "Насаф" (Карши) и "Алматы" со счетом 4:2 победили каршинцы.

Дилфуза Гулямова. Соб. копр. "Правды Востока". Навоийская область.

Баталии у волейбольной сетки

В спортивном комплексе школы № 18 Бостанлыкского района прошел финальный этап первого чемпионата Ташкентской области по волейболу среди женских команд.

В турнире приняли участие восемь команд, пробившихся в финал через зональные отборочные туры.

Победительницей напряженных соревнований стала команда из Чирчика, в финале одолевшая девушек из Чиназского района. Третье место досталось хозяйкам турнира. Сергей Мутин. Ташкентская область.



Социально-экономическая и общественно-политическая газета Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный. Формат А-2, объем 2 п.л. Итого по УзА: 20.15 Время подписи: 21.30

Главный редактор А.С. Усманов.

Бухара (365) 223-14-00 Нукус (361) 222-85-27

Джизак (372) 226-16-50 Ташкент (371) 905-08-86

Навои (436) 224-28-43 Ургенч (371) 428-84-78

Наманган (369) 233-24-47 Фергана (373) 212-17-99

Дежурный редактор - В.Дегтярев. Корректор - Р.Колочева.

Дежурный - В.Абдурахимова. Оператор ЭВМ - О.Очилов.

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41.

Тираж 17220 экз.

Заказ Г-931

1 2 3 4